

## OBAVEŠTENJE ČLANOVIMA CENTRALNOG REGISTRA

Na osnovu odluke Skupštine akcionara Impol Seval Valjaonica aluminijuma a.d. (u daljem tekstu: Društvo) broj 30/3 održane 16.06.2017. godine, odobrena je isplata dividende akcionarima Društva.

Pravo na dividendu imaju svi akcionari Društva koji su upisani u Centralnom registru depou i kliringu hartija od vrednosti (u daljem tekstu: Centralni registar) kao zakonski imaoци hartija od vrednosti – akcija na dan dividende tj. na dan 06.06.2017. godine za ISIN broj RSIMPLE20713.

Dividenda će se isplatiti preko Centralnog registra u ukupnom iznosu od 37.691.480,00 dinara, što predstavlja 40,00 dinara po jednoj akciji bruto.

Društvo će obračunati i umanjiti bruto iznos od 40,00 dinara po akciji za iznos obračunatog poreza, koji će uplatiti na propisane račune javnih prihoda (osim za domaća pravna lica).

Društvo će na novčane račune akcionara, a preko Centralnog registra, isplatiti neto iznos dividende u zavisnosti od poreskog tretmana.

Shodno napred navedenom a u cilju primene povoljnijeg poreskog tretmana, molimo da dostavite za vaše klijente, strana pravna lica i strana fizička lica (nerezidenti), koji su državljani država sa kojima Republika Srbija ima važeći ugovor o izbegavanju dvostrukog oporezivanja, potvrde o rezidentnosti overene od nadležnog organa rezidenstva, i to na: POR-2 obrascu ili obrascu države izdavaoca potvrde, u kom slučaju se mora priložiti originalna potvrda i njen overen prevod na srpski jezik od strane sudskog tumača.

U vezi sa tim, kastodi banke i investiciona društva koja vode zbirne račune u ime svojih klijenta treba da dostave za svoje klijente izjavu o stvarnim vlasnicima prihoda od kapitala za fizička lica: ime i prezime, adresu i JMBG, a za pravna lica: naziv, sedište i MB i PIB i potvrdu o nerezidentnosti za nerezidente.

Rok za dostavu gore navedenih dokumenata je 14.07.2017. godine.

Akcionarima, nerezidentima koji blagovremeno ne dostave poreski tretman, dividenda će biti isplaćena uz primenu poreskih stopa saglasno odredbama Zakona o porezu na dobit pravnih lica i Zakonu o porezu na dohodak građana.

Troškove obračuna i isplate dividende u skladu sa Tarifnikom Centralnog registra snosiće društvo.

Sevojno, 23.06.2017. godine

